



**Z Á P I S N I C A**

zo zasadnutia obecné zastupiteľstva obce Herľany konaného dňa 12. 11. 2019

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

Zasadnutie otvoril Ing. Slavomír Rusnák, starosta obce, ktorý konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, neprítomní Miroslav Kmec – práceneschopný a Dušan Vajda – ospravedlnený .

Do návrhovej komisie boli zvolení Ing. Mária Sotáková a MVDr. Marek Bogdanovský. Za zapisovateľku bola určená Anna Ďorďovičová a za overovateľa zápisnice Andrej Bertoš .

Poslanci schválili program jednania podľa pozvánky.

Starosta obce predniesol správu z otvárania obálok a posúdenia splnenia zákonných podmienok kandidátov pre voľbu hlavného kontrolóra Obce Herľany. Konštatoval, že v stanovenom termíne bola doručená jedná obálka. Z dôvodu práceneschopnosti p. Miroslava Kmeca bolo potrebné vykonať zmenu člena volebnej komisie. Poslanci schválili za člena volebnej komisie p. Andreja Bertoša. Za hlavného kontrolóra obce bola zvolená Ing. Gabriela Dorovová. Poslanci OZ odsúhlasili pre hlavného kontrolóra mesačnú odmenu vo výške 20 % z mesačného platu. Obecné zastupiteľstvo udelilo pre hlavného kontrolóra súhlas na podnikanie, alebo vykonávanie inej zárobkovej činnosti.

Starosta obce informoval poslancov o uskutočnenom účtovnom audite za rok 2018. Poslanci vzali na vedomie Správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky za rok 2018.

DHZ Herľany predložilo žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2020. Poslanci OZ jednohlasne schválili poskytnutie dotácie pre DHZ Herľany vo výške 750,00 €.

Starosta obce predniesol správu o činnosti od ostatného zasadnutia OZ. Konštatoval, že hlavná a nepretržitá činnosť je v súvislosti s rekonštrukciou budovy obecného úradu. Bola vyhotovená kúpno-predajná zmluva na predaj kachľovej pece. Zúčastnil sa na zasadnutí MAS. Pre obec boli schválené finančné prostriedky na výstavbu chodníka. Starosta sa zúčastnil jednania ohľadom dodávateľa na zber komunálneho odpadu a odpadu z Ekodvora Herľany. Stretol sa s kvestorom Technickej univerzity v Košiciach. Vypracoval nájomné zmluvy na užívanie obecných pozemkov so spoločnosťou Contax Nový Ruskov na výmeru 19,6 ha . Predmetná zmluva je podpísaná. Nájomná zmluva s p. Alenou Petrilovou je spracovaná a bola zaslaná na podpis. Na pracovnej porade na SAD úspešne inicioval zmenu školských spojov v popoludňajších hodinách. Starosta informoval, že obci boli uhradené pohľadávky z titulu nezaplatených daní z nehnuteľnosti za nehnuteľnosť Hotel Herľany, súpisné číslo 46 za roky 2011-2012 a 2015-2019 s penalizáciou v celkovej výške 4411 €.

Poslanci OZ vzali na vedomie informáciu ohľadom poskytnutých dotácií obci a to :

- na Rekonštrukciu miestnej komunikácie vedúcej k cintorínu v Žírovciach vo výške 5000 €,
- na Rozšírenie kamerového systému v obci Herľany – Žírovce vo výške 3500 €,
- na Rekonštrukciu parkoviska pri gejíre Herľany vo výške 30000 € .

V súvislosti s poskytnutou dotáciou na Rekonštrukciu MK Žírovce – ku cintorínu bolo potrebné urobiť zmenu rozpočtu obce. Poslanci schválili Rozpočtové opatrenie č. 3.

Od roku 2012 neboli zmeny v poplatkoch za komunálne odpady. Poslanci OZ prejednali návrh VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Jednohlasne schválili VZN č. 25/2019 zo dňa 7. 1. 2019.


Starosta obce informoval o plánovanom Mikulášskom popoludní pre detí, ktoré sa uskutoční dňa 7. 12. 2019 o 15.00 hod. v zasedačke obecného úradu.

Starosta obce prečítal návrh na uznesenie, poďakoval prítomným za účasť a jednanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Ďordovičová

Overovateľ zápisnice: Andrej Bertoš



  
Ing. Slavomír Rusnák  
starosta obce